



28 ноября в конференц-зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в рамках регионального фестиваля студенческой молодежи «Человек. Гражданин. Ученый.-2013» состоялся круглый стол, где рассмотрели ход реализации программы вуза по профилактике наркомании в образовательной среде.

О ситуации с заболеваемостью наркоманией в мире и способах борьбы с ней рассказали проректор по воспитательной работе и безопасности **О.Н. Викторов**, помощник проректора **Р.Н. Вячеславова**,

председатель студенческого совета

ЧувГУ

И.Н. Тумаков

. Экспертом выступила главный нарколог Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики, доцент медицинского факультета

И.Е. Булыгина

. Ирина Евгеньевна в своем выступлении сделала акцент на том, как потребление психотропных веществ сказывается на здоровье человека. Она также рассказала о новых видах синтетических наркотиков, употребление которых приводит к инвалидности. В обсуждении проблем наркомании приняли участие студенты Чувашского госуниверситета из разных регионов России.

Круглый стол был организован по инициативе студенческой комиссии по профилактике правонарушений и наркомании.

{gallery}novosty/2013/11/291113{/gallery}□

Фото О.Кувайской.